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Policisté byli opět i v Centrale; Zranil těhotnou.

Kontroly pokračují
Na konci uplynulého pracovního týdne bylo ve „Stovkách“ a v obchodním domě „Central“ zase rušno.
Opět se tam totiž setkali mostečtí policisté a strážníci, aby na další plánované společné akci plnili
stanovené úkoly. Na těch se shodli zástupci vedení městské policie a Policie České republiky,
územního odboru Most. Posledního jednání se účastnili i zástupci obchodního centra, aby probrali
možnosti zvýšení pocitu bezpečnosti v prostorách Centralu, ale i jeho bezprostředním okolí. Vytyčené
úkoly zněly jasně. Smíšené hlídky kontrolovaly ve Stovkách jak veřejné prostranství, tak vytipované
prostory domů. Pátraly po osobách a kontrolovaly cizí státní příslušníky bez potřebných dokumentů.
Důležité je zejména získávání poznatků nejen v souvislosti s drogovou problematikou. V obchodním
domě je cílem hlavně zvýšení pocitu bezpečnosti, a proto tam policisté se strážníky kontrolovali
dodržování veřejného pořádku a občanského soužití.

Se smíšenými hlídkami se setkalo během odpoledne 108 osob, z toho bylo 5 cizinců, ale i 4 řidiči.
Jedna osoba se musela projet služebním vozem, protože procházela v evidenci jako hledaná. Policisté
museli vyřešit 4 přestupky, za které uložili blokové pokuty.

Zranil těhotnou
Mostecký vyšetřovatel zahájil trestní stíhání 25letého muže ze spáchání přečinů ublížení na zdraví a
nebezpečného vyhrožování. Tomu klade za vinu, že začátkem minulého týdne na Reslu nejprve
slovně a pak i fyzicky napadl svoji partnerku. Obviněný vůbec nehleděl na to, že poškozená je v
pokročilém stádiu těhotenství. Muž ji měl při hádce nejprve uhodit. Tím ale neskončil. Stíhaný vzal
do ruky nůž, kterým šermoval před obličejem bránící se ženy. Ta se bála o svoje zdraví, protože jí
agresor při slovní rozepři vyhrožoval zabitím. Vyšetřovatel viní muže z Hrobu také za to, že způsobil
napadené bodnou ránu na lýtku. Až tehdy celý incident skončil. I přestože se obviněný začal ihned
omlouvat a snažil se zastavit krvácení, žena musela vyhledat lékařské ošetření v nemocnici, kde byla
hospitalizována. Za ublížení na zdraví a vyhrožování těžkou újmou si může stíhaný vysloužit v
případě odsouzení až pětiletý trest odnětí svobody. Horní hranice trestu je zvýšená, protože čin měl
způsobit na těhotné ženě.
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